



ОТДЫХ С САМЫМИ МАЛЕНЬКИМИ

*Я рисую море,
Голубые дали.
Вы такого моря
Просто не видали!
У меня такая
Краска голубая,
Что волна любая
Просто как живая!
Я сижу тихонько
Около прибоя -
Окунаю кисточку
В море голубое.*

(В.Орлов)

Тепло, солнышко и ласковое море для самых маленьких. Несколько стран и курортов, куда спокойно можно ехать с малышами. При их выборе мы учитывали самое главное: подходящий климат, хороший сервис и инфраструктура для проживания детей, мягкие, безопасные пляжи и экологическая чистота.



Испания

Лучшее время для посещения курортов Испании - с конца весны до начала осени. Температура воздуха летом +23-29С, температура воды +22-26С.

Для отдыха в Испании с детьми мы предлагаем те испанские курорты, которые наиболее подходят для маленьких путешественников.



COSTA D'ALMERIA - курорт, который считается наиболее экологически чистой зоной в Испании, и даже во всей Европе.

Он расположен в Андалусии – месте, которое хранит великие памятники культуры многих веков. Известный поэт Федерико Гарсиа Лорка воспел его в своих стихах как край, где есть святость и страсть, где жива подлинная испанская душа.

Отдых с детьми в Испании на COSTA D'ALMERIA порадует родителей бесплатным проживанием для детей до 2-х лет. На этом курорте располагается несколько заповедников. На них стоит взглянуть! А на побережье Альмерии маленькие путешественники смогут полюбоваться огромными пляжами из золотого и светло-серого песка, скалистыми массивами, уходящими в море, и уютными бухтами.

Отелей на этом курорте немного, но зато они самые новые в Испании, и предлагают нехарактерные для других комплексов услуги по доступным ценам: детский шведский стол, услуги нянь, оздоровительные процедуры для малышей.

Отели: Portobello 2010 5*, Playatropical 4*, Protur Roquetas & Spa

Остров Тенерифе - идеален для отдыха с малышами, и детьми любого возраста, имеющими проблемы с органами дыхания и различные формы аллергии. На Тенерифе хороший выбор отелей разного уровня и апартаментов, развлечения, доступные даже для малышей, европейский ассортимент товаров в магазинах и привычные нам марки детских товаров.

Отели: JARDINES DE NIVARIA 5 *, IBEROSTAR GRAND HOTEL ANTHELIA 5*, JARDIN TROPICAL 4+ *



Черногория

Пляжи здесь считаются удобнее для детей, чем в соседней Хорватии, однако при этом такое же чистое море, теплая дружелюбная обстановка, безвизовый режим для россиян и возможность погулять по удивительным старинным городкам, паркам, увидеть множество природных и архитектурных достопримечательностей.

Каждый район страны имеет свой неповторимый облик, поэтому по Черногории можно с удовольствием путешествовать на арендованной машине или, если Вы едете с совсем маленьким ребенком, выбрать один, наиболее интересный Вам. На морском побережье особенно подходят для семейного отдыха с детьми курорты Бечичи и Петровац.

Отели: IBEROSTAR BELLEVUE 4*, MEDITERAN 4*, MONTENEGRO STAR 4*



Кипр

Сюда имеет смысл привозить детей не просто на отдых, но и с целью оздоровления. На Кипре достаточное количество отелей с развитой детской инфраструктурой: бассейнами и площадками, мини-клубами и анимацией на русском языке. В супермаркетах Кипра

вы найдете все, к чему привык Ваш ребенок: от привычных марок детского питания до кефира и детских творожков.

Отели: ANNABELLE 5*, CORAL BEACH 5*, AQUA SOL HOLIDAY VILLAGE, COLUMBIA BEACH HOTEL



Греция

Эта страна хороша умеренно теплым климатом и мягкими песчаными пляжами. Сервис здесь тоже на высоте, так что в Грецию можно смело ехать с детьми: маленькими – чтобы отдохнуть и набраться солнышка на предстоящую осень, постарше – чтобы еще и прикоснуться к великой античной культуре.

Отели: Grecotel Creta Palace, Aldemar Knossos Royal Village, Candia Park Village



Хорватия обладает уникальным климатом: он очень полезен для детей (равно как и для родителей).

Кроме того, Хорватия славится своей экологией. Уже несколько лет подряд комиссия Юнеско присваивает "Голубой флаг за самую чистую акваторию средиземноморского побережья". Все пляжи на курортах Хорватии хорошо обустроены для комфортного и безопасного купания.

Для русских семей Хорватия приятна отсутствием языкового барьера и национальной кухней: готовят здесь очень вкусно, но при этом многие блюда покажутся привычными.

Если добавить к этому недолгий перелет, безвизовый въезд и удобные трансферы, становится понятным, почему Хорватию часто выбирают для долговременного отдыха с маленькими детьми.

Отели: HOTEL, APARTMENTS & VILLAGE LAGUNA GALIJOT 4*, IBEROSTAR ALBATROS 4*